
SECOND YEAR HIGHER SECONDARY EXAMINATION
FIRST TERMINAL EXAM – 2025

Part – III       Time 2 Hours           Cool-off Time: 15 Minutes            Maximum 60 Score 

ACCOUNTANCY WITH COMPUTERISED ACCOUNTING

SECTION – A: ACCOUNTING

Answer any 5 questions from 1 to 6, each carries 1 Score:

1. Interest on capital is credited to ________ account.
(a) Profit & Loss Account (b) Profit & Loss Appropriation Account
(c) Revaluation Account (d) Partner’s Capital Account.

2. Goodwill brought in cash by the new partner is credited to:
a) Old partners' capital accounts  b) New partner's capital account 
c) Bank account d) Cash account

3. Ajith and Sunitha were partners in a firm sharing profits and losses in the ratio of 3:2. They
admit Beena into the partnership with 1/6 share in the profits, the new ratio will be _______

a) 3:2:3 b) 2:3:3 c) 3:2:1 d) 1:2:3

4. "Among the following items, which one does not appear in the Profit & Loss Appropriation
Account of a partnership firm?" 

a) Interest on Drawings b) Partner’s Salary c) Drawings d) Interest on Capital
5. "In the context of partnership accounting, how is the Sacrificing Ratio typically calculated?"

a) Old ratio – New ratio b) New ratio –  Old ratio 
c) Old ratio + New ratio d) None of the above

6. Which of the following is not an element of reconstitution of partnership?
(a) Admission (b) Retirement (c) Death  (d) Dissolution

Answer any 4 questions from 7 to 11, each carries 2 Score:

7. State the provisions relevant for the following items if the partnership deed is silent:
      a) Interest on capital
     b) Interest on partners advance 

8.) Goodwill is valued under different situations in Partnership accounts. State any four such
situations.

9) P and Q are partners in a firm sharing profits in the ratio of 3:2.They admit R as a partner for
1/5 share which he acquires 3/20 from P and 1/20 from Q. Calculate the new profit sharing
ratio of P, Q and R.

10. Balu, a partner in a firm has a capital balance of  60,000 on April 1, 2021. He introduced₹
an additional capital of  20,000 on January 1, 2022. Calculate Balu's interest on capital @10%₹
p.a. as on March 31, 2022

11. Resmi and Rekha are partners in a firm sharing profits and losses in the ratio of 2:1.They
admit Raji  into partnership for 1/4 share in profits. Raji  brings  50,000 for capital and ₹ ₹
12,000 as her share of goodwill. Give necessary journal entries to record the above.
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Answer any 5 questions from 12 to 17, each carries 3 Score:

12.  State any three differences between Fixed Capital method and Fluctuating capital method.

13. Nandana and Greeshma are partners in a firm sharing profits in the ratio of 4:3. They
admitted Gokul as a new partner. Their new profit sharing ratio will be 2:3:1. Calculate the
Sacrifice of old partners.

14. Adithyan a partner in a firm withdrew the following amounts during the year 2024 -25.

Date of withdrawal Amount
May 31, 2024  5,000
July 01, 2024  4,000
Sep 30, 2024  5,000
Jan 01, 2025  3,000

    Calculate the amount of interest on drawings to be charged from Adithyan @ 8 % p a. Books
closed on 31st March every year.

15. Angel Traders earn an average profit of  45,000 with a capital of  3,00,000. The normal₹ ₹

rate of return in the business is 10%. Using capitalisation of super profits method, calculate the
value of goodwill of the firm.

16.  Biya,  Amala  and  Sebastian  are  in  partnership  sharing  profits  in  the  ratio  of  3:2:1.
Sebastian’s share in profit has been guaranteed by Biya and Amala to be a minimum sum of ₹
10,000. Profits for the year ended March 31, 2025 was  48,000. Divide the  profit among the₹

partners.

17. Briefly expalin any three  factors affecting the value of goodwill of a firm.

Answer any 2 questions from 18 to 20, each carries 6 Score:

18. Baiju and Vinod are partners in a firm sharing profits and losses in the ratio of 5:3. They
admitted Ashok as a new partner for 1/6 share of profits. Ashok brings  50,000 as capital and₹

his requisite share of goodwill premium in cash, the goodwill of the firm is valued at 3 years
purchase of the average profit of last few years which were  20,000.The partners new profit₹

sharing ratio is 3:2:1. Pass necessary journal entries for the following:

a) When the amount of goodwill is retained in the business.

b) When 50% of the amount of goodwill is withdrawn.

19. Saju and Sethu were partners in a firm sharing profits in the ratio of their capitals which
were  60,000 and  40,000 respectively as on April  1,2024. According to the partnership₹ ₹

agreement, interest on capital are allowed at 10% p.a. Saju is to get a monthly salary of  3,000₹

and Sethu an annual commission of  9,000.  The profits for year ended March 31, 2025 before₹

making above appropriations was 1,00,000. The drawings of Saju and Sethu were  10,000₹ ₹

and  5,000, respectively. Interest on drawings amounted to  2,000 for Saju and  1,000 for₹ ₹ ₹

Sethu.  Prepare  Profit  and Loss  Appropriation Account  and partners’  capital  accounts  under
Fixed capital method.
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20. a) A and B are equal partners. Their fixed capitals are  40,000 and  80,000, respectively.₹ ₹

After the accounts for the year have been prepared, it was discovered that interest on partners
capital @ 5 % p.a. has not been recorded in the books of accounts. Give necessary adjusting
journal entry.    (3 Score)

     b) The capital of a firm is  2,00,000 and normal rate of return is 8 %, the average profits₹

for last 5 years are  25,000. Calculate the value of goodwill of the firm at 3 years’ purchase of₹

super profits (3 Score)

SECTION – B: COMPUTERISED ACCOUNTING

Answer any 3 questions from 21 to 24, each carries 1 Score:

21. Processed data is best described as:

a) A process b) Information c) An input d) Software

22. Identify the one which is not a component of CAS.

a) Data b) Software c) Procedure d) Decisions

23. Due to its versatile nature, a spreadsheet program is capable of serving as a:

 a) Database b) Calculator c) Graphing tool d) All of these

24. How is an individual cell uniquely recognized within a spreadsheet grid?

a) By its row number b) By its column letter 

c) By the formula stored within it d) By its cell address

Answer any 4 questions from 25 to 29, each carries 2 Score:

25. State four key advantages of using a Computerized Accounting System.

26.  Identify  and  elaborate  the  key  security  features  that  can  be  implemented  within  a
Computerized Accounting System to safeguard financial data. Describe any two.

27.Write the procedure for naming a range in spreadsheet.

28. Describe any two mathematical functions and their syntax in the spreadsheet.

29.  Describe  the  primary  applications  of  the  CONCATENATE function  within  spreadsheet
software

Answer any 3 questions from 30 to 33, each carries 3 Score:

30. Explain the purpose and application of three different coding techniques that are typically
implemented in a Computerized Accounting System, illustrating each with an example.

31.  What  are  three  key  operations  or  actions  that  users  can  perform  on  a  worksheet  in
LibreOffice Calc? Describe each."

32. What are the main components of a formula in LibreOffice Calc? Describe each component
briefly.

33. What is the purpose of the CUMIPMT function in LibreOffice Calc? Write its syntax.

3

https://www.hssreporter.com/
https://www.hssreporter.com/


വിഭാഗം: A അക്കൗണ്ടിംഗ്

1 മുതൽ 6 വരെയുള്ള ഏതെങ്കിലും 5 ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം നൽകുക, ഓരോന്നിനും 1 സ്കോർ:

1. മൂലധനത്തിന്റെ  പലിശ ................................ അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യുന്നു.

a) പ്രോഫിറ്റ് & ലോസ് അക്കൗണ്ട്  b) പ്രോഫിറ്റ് & ലോസ് അപ്പ്രോപ്രിയേഷൻ അക്കൗണ്ട് 
c) റീവാലുവേഷൻ അക്കൗണ്ട്    d) പാർട്നേർസ് ക്യാപിറ്റൽ അക്കൗണ്ട്

2. പുതിയ പങ്കാളി പണമായി കൊണ്ടുവന്ന ഗുഡ്‌വിൽ ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യപ്പെടുന്നത് :

 a) പഴയ പങ്കാളികളുടെ മൂലധന അക്കൗണ്ടുകൾ     b) പുതിയ പങ്കാളിയുടെ മൂലധന അക്കൗണ്ട്

    c) ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട്              d) ക്യാഷ് അക്കൗണ്ട്

3.  അജിത്,  സുനിത  എന്നിവർ 3:2  എന്ന  അനുപാതത്തിൽ  ലാഭനഷ്ടങ്ങൾ  പങ്കിടുന്ന  സ്ഥാപനത്തിൽ

പങ്കാളികളായിരുന്നു.  അവർ ബീനയെ  1
6
 ഓഹരിയുള്ള പങ്കാളിയായി ബിസിനസ്സിൽ ചേർക്കുന്നു,  പുതിയ

അനുപാതം _______ ആയിരിക്കും

a) 3:2:3 b) 2:3:3 c) 3:2:1 d) 1:2:3

4.  താഴെ പറയുന്നവയിൽ ഒരു പങ്കാളിത്ത സ്ഥാപനത്തിന്റെ പ്രോഫിറ്റ് ആൻഡ് ലോസ് അപ്പ്രോപ്രിയേഷൻ
അക്കൗണ്ടിൽ രേഖപ്പെടുത്താത്തത് ഏത് ?

a) ഡ്രോയിങ്സിന്റെപലിശ b) പങ്കാളിയുടെ ശമ്പളം c) ഡ്രോയിങ്സ് d) മൂലധനത്തിന്റെ പലിശ

5. ത്യാഗാനുപാതം കണക്കാക്കുന്നത്:
a) പഴയ അനുപാതം - പുതിയ അനുപാതം b) പുതിയ അനുപാതം - പഴയ അനുപാതം
c) പഴയ അനുപാതം + പുതിയ അനുപാതം d) ഇവയിലൊന്നുമല്ല

6. താഴെപ്പറയുന്നവയിൽ ഏതാണ് പങ്കാളിത്ത ബിസിനസ്സിന്റെ  പുനഃസംഘടനയുടെ ഘടകമല്ലാത്തത് ?
(a) പ്രവേശനം (b) വിരമിക്കൽ (c) മരണം (d) പിരിച്ചുവിടൽ

7 മുതൽ 11 വരെയുള്ള ഏതെങ്കിലും 4 ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം നൽകുക, ഓരോന്നിനും 2 സ്കോർ:

7.  പങ്കാളിത്ത  കരാറിൽ  പറഞ്ഞിട്ടില്ലെങ്കിൽ  ഇനിപ്പറയുന്ന  ഇനങ്ങൾക്ക്  പ്രസക്തമായ  വ്യവസ്ഥകൾ

പ്രസ്താവിക്കുക:

      a) മൂലധനത്തിന്റെ  പലിശ

     ബി) പങ്കാളി, സ്ഥാപനത്തിന് നൽകിയ വായ്പയുടെ പലിശ

8.  പങ്കാളിത്ത ബിസിനസ്സിൽ വ്യത്യസ്ത സാഹചര്യങ്ങളിൽ ഗുഡ്‌വിൽ മൂല്യം  കണക്കാക്കേണ്ടതുണ്ട്.  അത്തരം

നാല് സാഹചര്യങ്ങൾ എഴുതുക.

9. 3:2  എന്ന അനുപാതത്തിൽ ലാഭം പങ്കിടുന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ  P, Q  എന്നിവ പങ്കാളികളാണ്.  അവർ  R-നെ

1/5  ഓഹരിക്ക് പങ്കാളിയായി ബിസിനസ്സിൽ ചേർക്കുന്നു,  പുതിയ പങ്കാളിക്ക്  ലഭിക്കേണ്ട ലാഭവിഹിതം  P-ൽ

നിന്ന്  3/20  ഉം  Q-ൽ നിന്ന്  1/20-ഉം നേടുന്നു.  P, Q, R  എന്നിവരുടെ  പുതിയ ലാഭം പങ്കിടൽ അനുപാതം

കണക്കാക്കുക.
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10. ഒരു സ്ഥാപനത്തിലെ പങ്കാളിയായ ബാലുവിന് 2021 ഏപ്രിൽ 1-ന് മൂലധന ബാലൻസ് 60,000 രൂപയുണ്ട്.

2022 ജനുവരി 1-ന് അദ്ദേഹം 20,000 രൂപ അധിക മൂലധനം കൊണ്ടുവന്നു.   2022 മാർച്ച് 31 വരെ 10% p.a.

പലിശ നിരക്കിൽ ബാലുവിന്റെ  മൂലധനത്തിന്റെ  പലിശ കണക്കാക്കുക.

11. 2:1  എന്ന അനുപാതത്തിൽ ലാഭനഷ്ടങ്ങൾ പങ്കിടുന്ന സ്ഥാപനത്തിലെ പങ്കാളികളാണ്  രശ്മിയും രേഖയും.

ലാഭത്തിന്റെ  1/4 വിഹിതത്തിന് അവർ രാജിയെ പങ്കാളിത്തബിസിനസ്സിലേക്ക് ചേർക്കുന്നു.  രാജി മൂലധനമായി

50,000  രൂപയും  ഗുഡ്‌വിൽ  വിഹിതമായി  12,000  രൂപയും  കൊണ്ടുവരുന്നു.  മുകളിൽ  പറഞ്ഞവ

രേഖപ്പെടുത്തുന്നതിന് ആവശ്യമായ ജേണൽ എൻട്രികൾ എഴുതുക.

12 മുതൽ 17 വരെയുള്ള ഏതെങ്കിലും 5 ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം നൽകുക, ഓരോന്നിനും 3 സ്കോർ:

12. സ്ഥിര മൂലധന രീതിയും അസ്ഥിര മൂലധന രീതിയും തമ്മിലുള്ള ഏതെങ്കിലും മൂന്ന് വ്യത്യാസങ്ങൾ എഴുതുക.

13.  നന്ദനയും ഗ്രീഷ്മയും  4:3  എന്ന അനുപാതത്തിൽ ലാഭം പങ്കിടുന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ പങ്കാളികളാണ്.  അവർ

ഗോകുലിനെ  പുതിയ  പങ്കാളിയായി  സ്വീകരിച്ചു.  അവരുടെ  പുതിയ  ലാഭം  പങ്കിടൽ  അനുപാതം  2:3:1

ആയിരിക്കും. പഴയ പങ്കാളികളുടെ ത്യാഗാനുപാതം കണക്കാക്കുക.

14. ഒരു സ്ഥാപനത്തിലെ പങ്കാളിയായ ആദിത്യൻ 2024-25 വർഷത്തിൽ ഇനിപ്പറയുന്ന തുകകൾ പിൻവലിച്ചു.

പിൻവലിക്കൽ തീയതി തുക

May 31, 2024  5,000
July 01, 2024  4,000
Sep 30, 2024  5,000
Jan 01, 2025  3,000

എല്ലാ വർഷവും മാർച്ച് 31-ന് കണക്കുകൾ അവസാനിപ്പിക്കുമെന്ന അനുമാനത്തിൽ, 8% നിരക്കിൽ ആദിത്യനിൽ

നിന്ന് ഈടാക്കേണ്ട പലിശ കണക്കാക്കുക. 

15. 3,00,000  രൂപ മൂലധനത്തിൽ ഏഞ്ചൽ ട്രേഡേഴ്സ് ശരാശരി  45,000  രൂപ ലാഭം നേടുന്നു.  ബിസിനസ്സിലെ

സാധാരണ  വരുമാന  നിരക്ക്  10%  ആണ്.  സൂപ്പർ  പ്രോഫിറ്റ്  രീതിയുടെ  മൂലധനവൽക്കരണം  ഉപയോഗിച്ച്,

സ്ഥാപനത്തിന്റെ  ഗുഡ്‌വിൽ മൂല്യം കണക്കാക്കുക.

16.  ബിയയും അമലയും സെബാസ്റ്റ്യനും  3:2:1  എന്ന അനുപാതത്തിൽ ലാഭം പങ്കിടുന്ന പങ്കാളിത്തത്തിലാണ്.

സെബാസ്റ്റ്യന്റെ ലാഭവിഹിതം കുറഞ്ഞത് 10,000 രൂപയായിരിക്കുമെന്ന് ബിയയും അമലയും ഉറപ്പുനൽകിയിട്ടുണ്ട്.

2025  മാർച്ച്  31-ന്  അവസാനിച്ച വർഷത്തിലെ ലാഭം  ₹  48,000  ആയിരുന്നു.  പങ്കാളികൾക്കിടയിൽ ലാഭം

വിഭജിക്കുക.

17. ഒരു സ്ഥാപനത്തിന്റെ  ഗുഡ്‌വിൽ മൂല്യത്തെ ബാധിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും മൂന്ന് ഘടകങ്ങൾ വിശദീകരിക്കുക.
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18 മുതൽ 20 വരെയുള്ള ഏതെങ്കിലും 2 ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം നൽകുക, ഓരോന്നിനും 6 സ്കോർ:

18.  ബൈജുവും  വിനോദും  5:3  എന്ന  അനുപാതത്തിൽ  ലാഭനഷ്ടങ്ങൾ  പങ്കിടുന്ന  സ്ഥാപനത്തിന്റെ

പങ്കാളികളാണ്.  ലാഭത്തിന്റെ  1/6  വിഹിതത്തിന് അവർ അശോകിനെ പുതിയ പങ്കാളിയായി സ്വീകരിച്ചു.

അശോക്  മൂലധനമായി  ₹  50,000  കൊണ്ടുവരുന്നു,  ഗുഡ്‌വിൽ പ്രീമിയത്തിന്റെ  ആവശ്യമായ വിഹിതം

പണമായി നൽകുന്നു,  കഴിഞ്ഞ വർഷങ്ങളിലെ ശരാശരി ലാഭം ₹  20,000  രൂപയാണെങ്കിൽ, 3  വർഷത്തെ

വാങ്ങൽ വിലയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഗുഡ്‌വിൽ  മൂല്യം കണക്കാക്കുക.   പങ്കാളികളുടെ പുതിയ ലാഭം

പങ്കിടൽ അനുപാതം 3:2:1 ആണ്. 

ഇനിപ്പറയുന്നവയ്ക്ക് ആവശ്യമായ ജേണൽ എൻട്രികൾ എഴുതുക:

a) ഗുഡ്‌വിൽ തുക ബിസിനസിൽ നിലനിർത്തുമ്പോൾ.

b) ഗുഡ്‌വിൽ തുകയുടെ 50% പിൻവലിക്കുമ്പോൾ.

19.   ഏപ്രിൽ  1,  2024  വരെ  യഥാക്രമം  ₹  60,000,   40,000  ₹ എന്നിങ്ങനെയുള്ള  മൂലധനത്തിന്റെ

അനുപാതത്തിൽ സാജുവും സേതുവും ഒരു സ്ഥാപനത്തിന്റെ  ലാഭം പങ്കിടുന്നതിൽ പങ്കാളികളായിരുന്നു.

പങ്കാളിത്ത കരാർ അനുസരിച്ച്,  മൂലധനത്തിന്റെ പലിശ 10% p.a.  പങ്കാളികൾക്ക് ലഭിക്കണം.  സാജുവിന്

പ്രതിമാസം 3,000 രൂപയും, സേതുവിന് 9,000 രൂപ വാർഷിക കമ്മീഷനും ലഭിക്കും.  

2025  മാർച്ച്  31-ന്  അവസാനിച്ച  വർഷത്തിലെ  ലാഭം  ₹1,00,000  ആയിരുന്നു.  സാജുവിന്റെയും

സേതുവിന്റെയും  പിൻവലിക്കൽ  തുക  യഥാക്രമം  ₹  10,000,   5,000  ₹ എന്നിങ്ങനെയായിരുന്നു.

ഡ്രോയിംഗുകളുടെ പലിശ സാജുവിന് 2,000 രൂപയും സേതുവിന് 1,000 രൂപയുമാണ്. 

സ്ഥിര മൂലധനരീതി അനുസരിച്ച്  പ്രോഫിറ്റ് ആൻഡ് ലോസ് അപ്രോപ്രിയേഷൻ അക്കൗണ്ടും പങ്കാളികളുടെ

മൂലധന അക്കൗണ്ടുകളും തയ്യാറാക്കുക.

20. a) A  യും  B യും തുല്യ പങ്കാളികളാണ്.  അവരുടെ സ്ഥിര മൂലധനം യഥാക്രമം ₹  40,000,  80,000₹

എന്നിവയാണ്. കഴിഞ്ഞ വർഷത്തെ  അക്കൗണ്ടുകൾ തയ്യാറാക്കിയ ശേഷം, പങ്കാളികളുടെ മൂലധനത്തിന്റെ

പലിശ 5 % p.a. നിരക്കിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ല എന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടു. ആവശ്യമായ അഡ്ജസ്റ്റ്മെന്റ് എൻട്രി

നൽകുക.  (3 score)

b) ഒരു സ്ഥാപനത്തിന്റെ മൂലധനം ₹ 2,00,000 ആണ്, സാധാരണ റിട്ടേൺ നിരക്ക് 8% ആണ്, കഴിഞ്ഞ 5

വർഷത്തെ  ശരാശരി  ലാഭം  ₹  25,000  ആണ്.  3  വർഷത്തെ  സൂപ്പർ  പ്രോഫിറ്റ്  വാങ്ങുന്നതിന്റെ

അടിസ്ഥാനത്തിൽ  സ്ഥാപനത്തിന്റെ ഗുഡ്‌വിൽ മൂല്യം കണക്കാക്കുക. (3 score)
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വിഭാഗം - ബി: കമ്പ്യൂട്ടറൈസ്ഡ് അക്കൗണ്ടിംഗ്

21 മുതൽ 24 വരെയുള്ള ഏതെങ്കിലും 3 ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം നൽകുക, ഓരോന്നിനും 1 സ്കോർ:

21. ഡാറ്റ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുമ്പോൾ അത് ___________ ആയി മാറുന്നു.

a) പ്രക്രിയ b) വിവരങ്ങൾ c) ഇൻപുട്ട് d) സോഫ്റ്റ്‌വെയർ 

22. CAS- ന്റെ ഘടകമല്ലാത്തതിനെ തിരിച്ചറിയുക.

a) ഡാറ്റ b) സോഫ്റ്റ്‌വെയർ  c) നടപടിക്രമം d) തീരുമാനങ്ങൾ

23. ഒരു സ്പ്രെഡ്ഷീറ്റ് നിർവഹിക്കുന്ന പ്രവർത്തങ്ങൾ താഴെപ്പറയുന്നവയിൽ ഏതൊക്കെ?

a) ഡാറ്റാബേസ് b) കാൽക്കുലേറ്റർ c) ഗ്രാഫിംഗ് ടൂൾ d) ഇവയെല്ലാമാണ്

24. ഒരു സ്പ്രെഡ്ഷീറ്റിലെ സെല്ലിനെ തിരിച്ചറിയുന്നത്:

a) വരി നമ്പർ b) നിര അക്ഷരം c) ഫോർമുല d) സെൽ വിലാസം

25 മുതൽ 29 വരെയുള്ള ഏതെങ്കിലും 4 ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം നൽകുക, ഓരോന്നിനും 2 സ്കോർ:

25. കമ്പ്യൂട്ടറൈസ്ഡ് അക്കൗണ്ടിംഗ് സിസ്റ്റത്തിന്റെ (CAS) – ന്റെ ഏതെങ്കിലും നാല് ഗുണങ്ങൾ എഴുതുക.

26. സാമ്പത്തിക  ഡാറ്റ  പരിരക്ഷിക്കുന്നതിന്  ഒരു  കമ്പ്യൂട്ടറൈസ്ഡ്  അക്കൗണ്ടിംഗ്  സിസ്റ്റത്തിനുള്ളിൽ
നടപ്പിലാക്കാൻ  കഴിയുന്ന  പ്രധാന  സുരക്ഷാ  സവിശേഷതകൾ  തിരിച്ചറിയുകയും  വിശദീകരിക്കുകയും
ചെയ്യുക. (ഏതെങ്കിലും രണ്ടെണ്ണം വിവരിക്കുക)

27. സ്പ്രെഡ്ഷീറ്റിൽ തിരഞ്ഞെടുത്ത ഒരു റേയ്ഞ്ചിന് പേരിടുന്നതിനുള്ള  (Naming a range) നടപടിക്രമം
എഴുതുക.

28. സ്പ്രെഡ്ഷീറ്റിലെ ഏതെങ്കിലും രണ്ട് ഗണിത പ്രവർത്തനങ്ങളും  (Mathematical Functions)അവയുടെ
വാക്യഘടനയും (Syntax) വിവരിക്കുക.

29. സ്പ്രെഡ്ഷീറ്റിലെ CONCATENATE ഫംഗ്ഷന്റെ ഉപയോഗം എഴുതുക.

30 മുതൽ 33 വരെയുള്ള ഏതെങ്കിലും 3 ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം: നൽകുക, ഓരോന്നിനും 3 സ്കോർ:

30. CAS-ൽ  ഉപയോഗിക്കുന്ന  മൂന്ന്  വ്യത്യസ്തതരം  കോഡുകൾ  അനുയോജ്യമായ  ഉദാഹരണസഹിതം
വിവരിക്കുക.

31. LibreOffice Calc- ലുള്ള ഏതെങ്കിലും മൂന്ന് വർക്ക്ഷീറ്റ് പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിവരിക്കുക.

32. LibreOffice Calc-ലെ ഒരു ഫോർമുലയുടെ ഘടകങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണ്? വിശദീകരിക്കുക.

33. LibreOffice Calc-ലെ CUMIPMT ഫംഗ്‌ഷന്റെ ഉദ്ദേശ്യം എന്താണ്? അതിൻ്റെ വാക്യഘടന (Syntax) 
എഴുതുക.
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